



華社動態

Page 25 Thursday July 24 2025 二〇二五年七月廿四日(星期四)



那莫沓示菲華工商聯合會新屆職員就職 商總林榮輝理事長委派副理事長施偉廉 偕同多位領導受邀出席並擔任大會主講人



小圖左起大會主席李子明致歡迎詞、新屆理事長施應鐸發表就職演說、那莫沓示市長Tiangco嘉賓演説、指導員洪文檀為該會新屆職員訓誨、本會副理事長施偉廉擔任大會主講人。圖二施偉廉副理事長與大會主席李子明、新屆理事長施應鐸、那莫沓示市長Tiangco和監誓員洪文檀合影。圖三施偉廉副理事長等本會出席領導與新屆理事長施應鐸合影。圖四賓主合影。下圖新屆理事長施應鐸向本會施偉廉理事長頒贈感謝狀。

菲華商聯總會訊：那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會於7月20日（星期日）中午，假座金海灣酒家，舉行慶祝成立四十週年暨第四十一連四十二屆理事會職員就職典禮。會場座無虛席，嘉賓雲集，整場活動流程有序，氣氛熱烈而莊重。

大會主席名譽理事長李子明，新屆理事長施應鐸。該會指導員洪文檀擔任監誓員，那莫沓示市長John Rey Tiangco受邀出席並擔任演海嘉賓。

晉總理事長姚金鎮、體總理事長余怡靜、

福建總商會會長蔣曉瑋、臨濮總堂理事長施清偉、錢江聯合會副理事長施宣飭、濤江公會理事長施天乙、晉江紹德同鄉會理事長施性坑、晉江華峰同鄉會理事長施存仁先後致詞，紛紛表示祝賀。

菲華友好團體代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式，共襄盛舉。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長施偉廉，偕同多位領導受邀出席盛會，並擔任大會主講人。施偉廉副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝

賀。他也預祝大會圓滿成功，該會會務興隆發達。

施偉廉副理事長充分肯定該會歷屆理事長與會員在會務推動與公益事業上的辛勞付出。他也讚揚名譽理事長李子明任內的傑出領導與奉獻，並對年輕有為的新屆理事長施應鐸寄予厚望，期許新屆團隊能夠譜寫更輝煌的新篇章。

施偉廉副理事長說，商總除了協助政府推行各項經貿等方案，和從事促進菲中友好關係等工作以外，更積極拓展各項社會公益

事業，通過國民外交活動，為菲律賓兄弟姐妹，尤其是貧苦大眾做出許多具有實質意義的事，藉此促進本地華人與菲民眾之間的兄弟情誼。我們也希望大家能夠積極配合政府的各項方案，全力支持小馬總統促進國家經濟的發展，及協助政府引進外來投資，使我們的綜合國力能夠重振雄風。

該會副理事長王建輝致謝詞，向所有到場貴賓與支持者表達誠摯感謝。該會副理事長蔡港航介紹主講人，蔡輝煌與蔡林芳擔任慶典司儀。

菲華商聯總會應岷市Tondo區第57描籠涯請求 在該描籠涯辦事處外面進行義診施藥服務



圖一和圖二醫生為病患施診。圖三向病患施藥。圖四分發老花眼鏡。

菲華商聯總會訊：為弘揚樂善好施、助弱扶貧之中華傳統美德，以及發揮大愛無疆、同舟共濟之慈善精神，本會社會責任委員會在理事長林榮輝指示下，應岷市Tondo區第57描籠涯請求，于7月13日（星期日）上午，配合他們在該描籠涯辦事處外面，舉辦一場義診施藥服務，惠及鄰近一帶基層民眾。本會秉承中華傳統樂善好施美德，積極

履行社會責任義務，義診活動不但為當地居民送去了保健服務和關懷，更向他們弘揚了中華民族的大愛善行精神。

當天義診工作由本會義診隊醫生主持。是日義診隊成員有5名醫生，以及8名牙醫師參與。

義診現場氣氛熱烈而溫馨，病患井然有序等候施診。是日岷市Tondo區多位長官，配

合本會董事兼社會責任主任洪肇堅、社會責任副主任陳清雷、聘任委員楊濟誠、王偉順和辦公廳主任林楊雪芹等諸領導共同參與。

大家秉持「為人服務比被人服務有福」之理念，關懷弱勢群體貧困病患疾苦，熱情為當地病患提供服務。本會辦公廳多位職工亦出席參與幫忙。當天共向592名病患施診及向24名牙科患者拔牙，並分發138副老花眼

鏡，合計754人受惠。

菲華商聯總會重視義診工作，設有社會責任委員會，每逢星期日均派遣醫療隊前往各地區，為基層民眾服務，特別是貧民聚居區或是受災地區，深得各地區政府部門和基層民眾的讚譽。義診活動是一項國民外交工作，促進華菲兩族群的友好關係及和睦相處。